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Skizze1 auf XY-Ebene 

 

Achtung Screenshot ist doof: das Rechteck mit bemaßter Breite 2 verläuft vertikal (also lange Seite parallel zur y-Achse) 

  



Skizze2 auf YZ-Ebene 

 

Profile rotiert 

  

nicht voll rotiert, sondern nur ein Teilstück; d16 ist bei mir der Winkel 20° aus Skizze1 



 

 

 

  



Kombinieren sollte klar sein (ohne Bild) 

 

Regelbasierte Abrundung 

 

  



Nochmal eine Anordnung 

wieder den Volumenkörper; diesmal „rund“ 

(Anzahl hier wieder abhängig vom Winkel in der Skizze1) 

 

 

 

Gruß KraBBy 

 


